

以蛇行干里的劲头, 打开改革发展新天地

-习近平总书记在二〇 二五年春节团拜会上的讲话 凝聚信心激励奋进

乙巳蛇年总台春晚的"武汉时间":

凤凰飞冲天,今朝英雄城



春晚武汉分会场节目里,241位女演员演绎的"凤凰涅槃"辉煌夺目。央视截屏

Ξ答"何谓英雄?"

"路漫漫其修远兮,吾将上下而求索"

"江山留胜迹,我辈复登临"

-武汉"平民英雄"集体吟诵屈原名句作答 -李德仁院士带领五百学子以孟浩然佳句作答

"风樯动,龟蛇静,起宏图。一桥飞架南北,天堑变通途'

-众人齐诵毛主席诗句作答

从华彩武汉看到奋进的中国

武汉首次成为春晚分会场,黄鹤楼、光谷、渡江博物馆三 大舞台流光溢彩。镜头掠过的武汉,温暖、祥和、充满活力,满 满未来感。除夕是一年中最热闹和欢庆的时刻,春晚是亿万 目光聚焦的舞台,蛇年春晚的"武汉时间",将悠久的武汉、今 朝的武汉、浴火重生一路前行的武汉,展现在全世界面前。

武汉分会场展示了辉煌灿烂的荆楚文化。虎座鸟架鼓、 编钟、越王勾践剑、古琴、凤舞、黄鹤楼……这些著名的文化标 识,在科技感十足的镜头之下美轮美奂。它们穿越时间,见证 风雨,凝结楚人勇于开拓、百折不挠的精神基因,也是长江文 明的重要源头。一镜看古今,往事越千年。荆楚文化是悠久



武汉"平民英雄"在黄鹤楼参演春晚武汉分会场节目。

中华文明的重要组成部分,在中华文明发展史上的地位举足 轻重。当这些文物一次次活起来、动起来,走进我们心里,作 为中华儿女的骄傲和自信便会一次次地升腾。 武汉短片的主题,是"英雄城市,还看今朝"。今朝是现在,

是此刻。直播镜头展示真实的武汉、此刻的武汉、行进的武 汉。汉口里热气腾腾的藕汤,江汉路喜气洋洋的灯笼,卖热干 面的师傅笑意盈盈,烟花响处孩子欢腾,家家户户举杯同庆,两 江四岸安宁祥和……如此之景象,在中国大地处处如是。这浓 浓"汉味"里的新年,正是世界观察今朝中国的一个窗口,从此 可见时代坐标里的"今朝",山河锦绣,家国安澜,人民幸福。



朱一龙、辛柏青、张子枫在长江游船上拍照留念,这一幕与《志 愿军》里的合照重叠。《志愿军》里未完成的团圆在武汉完成了。

英雄城市,一路向前。回望这座城市的奔跑轨迹,是武汉 人民坚韧、乐观的前行,是这座城市不断向上的追求,也是一 棒接一棒的奋斗。英雄城市的身后是强大的祖国,从春晚窗 口看浴火重生的武汉,这是一个"典型的中国样本"——经历 过疾风骤雨,更能满怀信心迎向光明未来。武汉分会场亮相 的第一个场景,放在了光谷未来科技城,这是更具时代特征的 "武汉味"。一束光,向未来,"今朝的武汉"是在国家大局中扛 重任、担使命,奋勇争先的武汉必能

以英雄城市的精神气概,彰显新的



演员李现带着武汉市民跑过以英雄命名的张自忠路、郝梦

龄路、刘家麒路和陈怀民路。

王忠林、李殿勋来到 大公安干警在各自岗位 风,加强社会面整体防 措施,保障人民群众度过

忠林李殿勋检查春节假期应急值班值守

保供稳定

价促消费情况并看

部

司武昌供电中心,王忠 看供电应急车辆装备 力建设和春节期间电力

服务大局,有效应对低温雨雪冰冻灾害, 全力维护电力稳定供应,为全省经济社会 备维护检修,完善应急处置预案,确保广

在武昌区中商世界里销品茂购物中 心,王忠林、李殿勋来到负1楼沃尔玛超 价格和供应销售情况;走进4楼餐饮区,察 看经典楚菜展示,了解节日期间餐饮消费 情况。王忠林叮嘱省、市、区有关部门进 一步做好节日期间保供稳价工作,确保数 量充足、品种丰富、价格稳定、质量过硬、 服务优质,更好满足老百姓节日消费需

在武汉市武珞路消防救援站,王忠 林、李殿勋察看消防备勤车辆、接警调度 室和各类消防救援器材装备,与消防指战 员亲切交流,关切询问春节期间执勤训 练、工作生活等情况。王忠林给奋战在一 线的广大消防队员拜年。他说,同志们为 大家、舍小家,顽强拼搏、无私奉献,为维 护人民群众生命财产安全作出了积极贡 献。希望大家继续发扬光荣传统和战斗 作风,始终保持枕戈待旦、快速反应的状 态,确保全省人民平安过节。

在省应急管理厅,王忠林、李殿勋看 望慰问值守的工作人员,听取全省风险 监测预警体系建设情况汇报,通过大屏 幕察看危化、工贸等企业安全生产以及 道路交通、矿山、森林防火等重点领域监 测情况,视频连线华中区域救援中心应 急备勤队伍,向一线应急救援备勤人员 表示亲切慰问。王忠林对过去一年全省 应急管理系统的工作给予肯定。他强 调,要认真总结行之有效的经验做法,围 绕"火、爆、塌、撞、淹、挤"等重点致灾因 素,加强风险隐患排查整治,坚决防范和 遏制重特大事故发生。要加强安全知识 宣传普及,提高全民安全意识,筑牢安全 防线。

省领导郭元强、徐文海、程用文、陈 平,武汉市市长盛阅春参加有关活动。

⑤ 聚焦春晚

22个地标展现英雄、科创、人文、生态、美食武汉

美国乐队亮相总台春晚,就在黄鹤楼

[2版-6版]